



Мой прадедушка **Видяев Григорий Григорьевич**, по национальности мордвин, родился 14 октября 1924 г. в рабоче-крестьянской семье. Родился и вырос в деревне Каменка Сергачского района Горьковской области. Когда пришло горе во многие семьи Советского Союза, мой прадед тоже не остался в стороне и в свои неполные восемнадцать лет ушёл воевать на фронт.

Был на фронте с 20 го июля 1942 года и до конца войны. Был непосредственным участником Отечественной войны на Первом Украинском фронте, служил сапёром – разведчиком. Про его подвиги мы узнали чисто случайно благодаря знакомым и посторонним людям, которые рассказали об уникальном информационном ресурсе открытого доступа Министерства обороны Российской Федерации «Подвиг Народа».

По словам моей бабушки, его дочери, братьев и сестёр, про годы своей службы на войне он никому никогда не рассказывал. Даже его жена не знала, за что у него ордена и медали, но я думаю, что за это его не надо винить, ведь он прошёл тяжёлую «школу», под названием жизнь. Да и не хотелось ему беречь старые раны. После Великой Отечественной войны вернулся на свою малую родину, «поднимал» колхоз и свою великую страну после разрухи. Умер он 18-го октября 1983 года.

У меня и так была гордость за то, что наши прадедушки и прабабушки отстояли невероятными усилиями рубежи нашей страны, а теперь в два раза приятней от того, что знаешь, за что именно мой прадед получил ордена и медали и какой ценой досталась эта победа.

Автор Квашнин Андрей, 6В, Гимназия №8 г. Шумерля